

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 17.03.2023 în ședința ordinară a Consiliului local Padeș, convocată în baza Dispoziției nr .140 din 10.03.2023, emisă de către primarul comunei Padeș, județul Gorj, ședința desfășurându-se la Căminul Cultural Călugăreni.

Ședința este deschisă de domnul președinte de ședință Argintaru Mihail, care arată scopul pentru care a fost convocată ședința .

Înainte de a trece la dezbateră ședinței, conform art. 138 alin 15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ , domnul secretar supune spre aprobare consiliului local procesul verbal al ședinței anterioare.

Nu au fost obiecțiuni din partea Consiliului Local în privința celor consemnate în procesul verbal anterior, acesta fiind aprobat în unanimitate.

Domnul președinte de ședință Argintaru Mihail propune domnului secretar al comunei, să facă prezența nominală a consilierilor locali care participă la ședință, constatându-se că sunt prezenți 12 consilieri din totalul de 13 în funcție, lipsind doamna consilier Rogobete Mariana.

Domnul Popescu Aurel – secretarul comunei Padeș arată că ședința este legal constituită întrunind cvorumul necesar bunei desfășurări prevăzut de art. 137 din OUG nr. 57/2019.

Domnul Argintaru Mihail – președinte de ședință supune spre aprobare următoarea ordine de zi.

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de gestiune a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare al comunei Padeș, prin gestiune directă de către societatea SC PADEȘ UTIL SRL.**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de delegare a activității de colectare separată și transportul separat al deșeurilor municipale similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori nr. 14765/21.12.2020 prin încheierea unui act adițional.**

3. **Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării comunei Padeș la realizarea investiției „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN COMUNA PADEȘ ” prevăzută la Obiectivul de investiție I.9 „Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ din Reforma 5 ” Aprobarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației ” și Obiectivul de investiție I.11 „Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare din Reforma 6” Actualizarea cadrului legislativ pentru asigura standardele ecologice de proiecte, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar” - PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ în cadrul Apelurilor de proiecte „ Dotare cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe – Componenta C15 – Educație, Pilonul VI – Politici pentru noua generație.**

4. **Probleme diverse.**

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei 12 consilieri prezenți la ședință .

Se trece la dezbaterile proiectelor de pe ordinea de zi

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de gestiune a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare al comunei Padeș, prin gestiune directă de către societatea SC PADEȘ UTIL SRL.**

În adoptarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință arată că potrivit prevederilor art. 7 alin 2 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, la data de 26.01.2023 a fost depus anunțul înregistrat cu nr. 1140, anunț semnat de secretarul comunei Padeș, privind elaborarea unui proiect de act normativ care va fi adus la cunoștință publicului cu cel mult 30 de zile lucrătoare, înainte de supunerea spre avizare de către autoritățile publice.

Având în vedere faptul că societatea PADEȘ UTIL S.R.L. și-a reluat activitatea, se consideră că delegarea gestiunii serviciului prin gestiune directă către societăți reglementate de Legea nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, cu capital social integral al unităților administrativ-teritoriale respective, înființate de autoritățile deliberative ale unităților administrativ-teritoriale respective, reprezintă soluția cea mai potrivită pentru obținerea celui mai bun raport calitate/cost și realizarea indicatorilor de performanță ai serviciilor prestate la utilizatori la nivelele de calitate și la termenele stabilite de legislația în vigoare, în condiții care să permită efectivitatea și corecția neconformităților concomitent cu asigurarea protecției consumatorilor.

Supus la vot proiectul de hotărâre este votat în unanimitate de cei 12 consilieri prezenți la ședință .

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de delegare a activității de colectare separată și transportul separat al deșeurilor municipale similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori nr. 14765/21.12.2020 prin încheierea unui act adițional.

În susținerea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință arată că în urma adoptării HCL nr. 3/06.11.2020 a fost încheiat contractul de delegare a activității de colectare separată și transportul separat al deșeurilor municipale similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori, nr. 14765/21.12.2020, pe o perioadă de 2 ani de la data încheierii acestuia.

Deoarece, în data de 21.12.2022 va expira contractul nr. 14765/21.12.2020 de delegare a activității de colectare separată și transportul separat al deșeurilor municipale similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori, se supune spre aprobarea Consiliului Local Padeș prezentul proiect de hotărâre care are ca scop prelungirea pe o durată de 6 luni a contractului menționat anterior, pentru a nu ajunge în situația imposibilității colectării deșeurilor.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de cei 12 consilieri prezenți la ședință.

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării comunei Padeș la realizarea investiției „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN COMUNA PADEȘ ” prevăzută la Obiectivul de investiție I.9 „Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ din Reforma 5 ” Aprobarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației ” și Obiectivul de investiție I.11 „Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare din Reforma 6” Actualizarea cadrului legislativ pentru asigura standardele ecologice de proiecte, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar” - PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ în cadrul Apelurilor de proiecte „ Dotare cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe – Componenta C15 – Educație, Pilonul VI – Politici pentru noua generație.

În dezbaterile proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință susține că prin proiectul propus se asigură acoperirea unei nevoi identificate la nivel local, respectiv dotarea corespunzătoare cu echipamente de ultimă generație a școlii din comuna Padeș, județul Gorj, astfel încât să se poată asigura un învățământ de calitate la nivel local.

Destinatarii finali ai proiectului propus sunt elevii și cadrele didactice din cadrul școlilor și grădinițelor din comuna Padeș, care vor putea să pună în valoare materialele și echipamentele ce se vor achiziționa.

Consiliul Local este îndreptăţit să hotărască cu privire la bugetul local, iar prin acest proiect se propune o investiţie ce va fi acoperită atât din fonduri europene, cât şi din fonduri de la bugetul local pentru cheltuielile neeligibile.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de cei 12 consilieri prezenţi la şedinţă.

Probleme diverse.

1. Se pune în discuţie adresa nr. 1850/10.02.2023 a Instituţiei Prefectului – Judeţul Gorj, prin care se aduce la cunoştinţă că potrivit prevederilor art. 225 alin. (2) – (3) din OUG nr. 57/2019 Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, se prevede obligativitatea prezentării rapoartelor anuale de activitate, atât de către consilierii locali, cât şi de către primar şi viceprimar.

Domnul viceprimar prezintă raportul de activitate pentru anul 2022, iar domnul primar prezintă raportul privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Padeş, pentru anul 2022.

Domnii consilieri au luat la cunoştinţă despre conţinutul rapoartelor de activitate, urmând ca aceştia să-şi depună propriile rapoarte de activitate în cel mai scurt timp.

2. Se pune în discuţie cererea nr. 3620/17.03.2023 a domnului Matei Dorel, domiciliat în satul Motru Sec, comuna Padeş, judeţul Gorj, prin care solicită crearea unei căi de acces prin repararea drumului din punctul Ciuciorul Rece ce duce la proprietăţile în punctul „ Valea Viilor” din Motru Sec, întrucât acest drum deserveşte mai multor proprietari care deţin proprietăţi în această zonă; cererea fiind susţinută de mai mulţi proprietari.

Supusă spre aprobare, Consiliul Local este de acord cu solicitarea, aprobând cererea în unanimitate.

3. Se pune în discuţie referatul nr. 3648/17.03.2023 al domnului administrator Pleşu Marian Ionuţ prin care solicită aprobarea unei cantităţi de 3 tone combustibil (motorină) pentru a putea da curs solicitărilor sosite din partea cetăţenilor comunei Padeş (solicitări sintetizate în cuprinsul referatului), aprobate de Consiliul Local Padeş, dar care nu au fost soluţionate.

Referatul este supus dezbaterii Consiliului Local, care în urma dezbaterii acestuia s-a hotărât încheierea unui contract de prestări servicii prin închirierea unui utilaj ce are ca scop repararea drumurilor agricole .

4. Se pune în discuţie cererea nr. 183/05.01.2023 a domnului Pîrvulescu Molete Nicolae, domiciliat în satul Orzeşti, comuna Padeş, judeţul Gorj, prin care semnalează existenţa unui prejudiciu produs proprietăţii sale din punctul numit „ La Luncă” cu ocazia lucrărilor efectuate de reabilitare a DC 39 pe Priboaia .

Cererea este supusă dezbaterii Consiliului Local Padeș, iar în urma dezbaterii Consiliul hotărăște că pentru aducerea terenului la forma inițială, este necesară introducerea unor tuburi de beton în scopul drenării și scurgerii apei provenite din ploii și din torenții a apelor pluviale.

5. Totodată, Consiliul Local Padeș solicită emiterea unei adrese către Serviciul de Gospodărire a Apelor Gorj pentru intervenirea acestuia pe râul Motru în scopul curățirii și drenării acestuia, deoarece de-a lungul albiei râului Motru din comună sunt porțiuni de aluviuni provenite din fenomene naturale care îngreunează curgea normală a apei, de altfel crescând vegetație, respectiv arini și salcă, care îngreunează curgea apei pe albia râului Motru.

6. Se pune în discuție adresa nr. 1974/14.02.2023 a Consiliului Județean Gorj prin care sunt semnalate situațiile privind gestionarea câinilor fără stăpân, totodată prin raportul nr. 1540/06.02.2023 al Serviciului Public de Poliție Locală din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Padeș, a fost înaintat răspuns către Consiliul Județean Gorj în ceea ce privește problematica gestionării câinilor fără stăpân.

Consiliul Local Padeș a luat la cunoștință despre adresa Consiliului Județean Gorj și despre conținutul raportului Serviciului de Poliție Locală Padeș.

7. Se pune în discuție Protocolul inițiat de către domnul Pleșu Ion, în calitate de președinte al Asociației sportive A.S. PANDURII PADEȘ 2019 privind preluarea cu titlu gratuit în subordinea Comunei Padeș, Consiliului Local Padeș, a echipei de fotbal „Pandurii Padeș 2019” conform Hotărârii Consiliului Local Padeș nr. 11/17.02.2021.

După mai multe discuții contradictorii, domnul Pleșu Ion vine cu precizarea că este de acord ca protocolul să fie redactat în forma în care primăria Padeș îl va redacta.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință declară lucrările închise.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier : Argintaru Mihail



SECRETAR GENERAL
Popescu Aurel

